

大家好，如果您还对安徽绿飞秒激光术费用高吗不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享安徽绿飞秒激光术费用高吗的知识，包括绿飞秒激光近视手术多少钱的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [个性化半飞秒和绿飞秒的区别是什么？](#)
2. [激光治疗近视眼费用是多少？](#)
3. [全飞秒手术哪些费用可以医保报销](#)
4. [做飞秒激光手术需要多少钱](#)
5. [全飞秒激光价格](#)

个性化半飞秒和绿飞秒的区别是什么？

标准化飞秒和个体化飞秒都是半飞秒，手术都需要制作角膜瓣，标准化就等于你穿衣服穿均码，个体化就是量身定制。全飞秒手术方式与半飞秒不同，又叫“透镜取出术”，特点是切口小。市场上所说的“飞秒激光”、“全激光”手术都是指“半飞秒”激光手术，即利用飞秒激光制作掀开式角膜瓣，再用准分子激光进行角膜切削，改变角膜曲率达到矫治近视的目的。smile全飞秒是指手术全程均用飞秒激光，是目前全球最先进的飞秒激光手术，手术一步完成，不需要准分子激光的参与，手术更精确、更安全、更舒适。区分全飞秒和全激光的最简单方式是，看手术是否需要使用准分子激光。

激光治疗近视眼费用是多少？

不同地区，不同的手术方式及设备，手术费用也不一样，我在同城咨询了很多家，最后选择了合肥东南，半飞秒1万左右；全飞秒、全激光1.4万左右；ICL晶体植入手术3万左右。

全飞秒手术哪些费用可以医保报销

全部不能报销。

全飞秒激光手术，医保一般是不能报销的。近视手术属于门诊手术，且属于微整形的范围，目前不在医保报销的范围，只是部分药物是可以以报销的，具体以当地医院为准。全飞秒手术虽能恢复视力，但不是所有人都适合做全飞秒手术的。全飞秒手术的人群限定为18岁以上的成年人，而且近视一定要稳定。什么叫稳定？比如说，去年的验光度数和今年的验光度数基本上不能有差别，有差别的话不要超过50度左右。

做飞秒激光手术需要多少钱

这种手术的费用，目前在18000-20000元左右，当然这个是双眼手术的费用。而且费用目前是没有纳入正常医疗保险，所以不能使用正常的医疗保险来报销。这种手术的优势也是非常显著，由于手术的创伤很小，精准度也比较高，所以手术以后的视力通常恢复起来比较理想，而且恢复的时间也很快，术后一周左右就能达到比较稳定的状态。

全飞秒激光价格

标准准分子激光手术价格一般在9000块钱左右，有一些个性化的准分子激光手术，手术价钱是12000，飞秒激光手术的价格为15000，全飞秒的手术的价格是25000。

全飞秒激光是目前国际上最先进的角膜屈光手术模式之一。它使近视矫正的安全性与精确度再迈上了一个新台阶。由于高昂的开发成本与难以突破的技术瓶颈，目前仅是德国蔡司的“全飞秒”激光系统可以应用于“全飞秒”近视矫正手术中。

全飞秒激光主要技术核心是将激光精确定位于角膜基质，制作角膜基质内镜片后将其取出，从而改变角膜的屈光度，临床已有应用。而以往应用的绝大多数飞秒激光在LASIK手术中仅能制作角膜瓣，必须和准分子联合应用才能达到治疗的目的。

全飞秒激光是指在治疗过程中完全应用飞秒激光系统，在角膜相对深的层面切割一个特定直径和弯曲度的界面，完成后再在相对稍浅的角膜层面切削一个直径稍大的特定弯曲度的界面，两个界面周边相交，在夹层中就形成了一个凸透镜形状的角膜薄层组织。

用特制的工具把已制作好的夹层组织取出，就相当于应用准分子激光切削的原理。

全飞秒激光手术的创伤非常小，所以术后的恢复也很快。一般在术后的4-6小时左右就能恢复正常，视力能恢复到稳定的状态，并不影响正常的生活，如果近视并且不相配的眼镜的情况下，可以去当地的三甲医院眼科进行手术治疗，恢复正常的视力。

全飞秒激光是比较理想的眼科手术手段，有微创、恢复快、安全等优势。当度数太低或者太高不能做全飞秒手术，可以考虑半飞秒手术或者其他方式。另外散光在300度以内，并且需要保证角膜的厚度。

文章到此结束，如果本次分享的安徽绿飞秒激光术费用高吗和绿飞秒激光近视手术

多少钱的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！